

ZPRÁVA O PLNĚNÍ ULOŽENÝCH ÚKOLŮ

KOMENTÁŘ

Uložené úkoly byly převzaty ze zápisu č. 19-ZMM/2022 z 19. řádného veřejného zasedání Zastupitelstva města Modřice konaného dne 5. září 2022 v 18 hodin v zasedací síni modřické radnice.

K jednotlivým úkolům níže:

Usnesení 11Z-6.2.2/2016

ZMM pověřuje starostu a RMM činit taková rozhodnutí a opatření, aby zajistili financování PPO Modřice v závislosti na aktuálně vznikajících potřebách.

Plnění úkolu

Řešení PPO Modřice je zpracováno do návrhu Změny č.1 územního plánu Modřice, s jehož řešením Povodí Moravy a.s. nesouhlasilo. Dle zpracovatelů PPO bylo řešení s Povodím Moravy projednáno. Pro vypořádání nesouhlasu Povodí Moravy podaného připomínkou ke změně č.1 bude svoláno jednání mezi pořizovatelem změny ÚP č. 1, zpracovatelem změny ÚP č.1, zpracovatelem PPO a Povodím Moravy a.s. – úkol trvá

Dne 6. září 2022 proběhlo jednání na Povodí Moravy s.p., kde byly upřesněny požadavky Povodí Moravy s.p. k návrhu PPO Modřice zpracovaného do návrhu Změny č. 1 Územního plánu Modřice.

Usnesením Z1-7.6/2022 z 1. ustavujícího zasedání ZMM konaného dne 10.10.2022 byl ustanoven hlavní koordinátor pro jednání o protipovodňových opatřeních a záplavovém území města Modřice, Ing. Tomáš Brabec, který se seznamuje s dostupnými podklady v této věci – úkol trvá

Úkoly uložené bez usnesení:

zast. Bernátová

- Trvalý úkol starostovi – Zajišťovat průběžně informace o návozu zeminy v lokalitě u Primálu
- V rámci tohoto úkolu požádala zastupitelka o svolání jednání mezi Stavebním úřadem Šlapanice, firmou GAS Transport, vedením města a členy KV

Plnění úkolu

Dne 26.7.2022 proběhla na Městském úřadě Modřice schůzka ve věci Dokončení terénních úprav v lokalitě Primál na k. ú. Modřice, prováděná na pozemku parc. č. 1690/186 v majetku města Modřice a okolních pozemků v soukromém vlastnictví za účasti zástupce Stavebního úřadu Šlapanice Ing. Pukowietze, zástupce města Mořice Ing. Šišky, zástupce realizační firmy GAS Transport p. Holáska, zástupce OŽP Městského úřadu Šlapanice Ing. Ježe, zástupce OŽP Krajského úřadu Jihomoravského kraje Ing. Rejzka a dvou zástupců KV ZMM Ing. Procházky a pí. Bernátové. Z jednání byl pořízen zápis, který je předložen ZMM (viz příloha č.1) – úkol probíhá

V diskusi vystoupili:

Bernátová

- Zeptala se starosty, jestli neví, zda p. Holásek podal žádost o vynětí ze ZPF?

Šiška - Nevím a je to věc OŽP.
Bernátová - Požádala o prověření a dále zhodnotila situaci v lokalitě Primál.

Zástupce stavební firmy GAS Transport, p. Holásek, dne 02.12.2022 informoval o podané žádosti o vynětí ze ZPF na odbor životního prostředí Městského úřadu Šlapanice, na kterou k dnešnímu dni neobdržel příslušné rozhodnutí - úkol trvá

zast. Bernátová

- urgovat vyjádření ŘSD k řešení situace protihlukové stěny na pravé straně komunikace D/52

Plnění úkolu

Písemně urgováno datovou schránkou dne 27.7.2022. Doposud neobdržena odpověď. –
Písemné sdělení Ředitelství silnic a dálnic ČR čj. RSD-1451110/2022-2/19420 k tomuto úkolu je přiloženo přílohou této zprávy.

Návrh usnesení (Mgr. Ing. Libor Procházka, MBA):

ZMM bere na vědomí zprávu starosty města Modřice o plnění úkolů uložených na předchozích zasedáních ZMM.